

拍打拉拽公交司机 强行要求停车

斗门区一男子危害公共安全被判刑两年

昨日,记者从斗门区人民法院了解到,斗门区一男子吴某为在非公交停靠站点下车,拍打、拉拽公交司机,影响车辆正常行驶,被斗门区人民法院以危险方法危害公共安全罪判处有期徒刑二年;被告人吴某不服一审判决提出上诉,被珠海市中级人民法院二审裁定维持原判。

□本报记者 张帆 通讯员 姬鸿雁 邝占雄

乘客拉拽公交司机要求停车

1月8日22时许,家住斗门区西湾的吴某,从井岸镇北澳市场公交站坐上驶往斗门一中方向的K4路公交车。途经井岸镇黄杨大道西湾公交车站时,吴某要求停车。公交司机杨师傅告知吴某该站不是K4路公交车的停靠站点,要到前面斗门一中站点才能下车,并继续驾车前行。在行驶过程中,吴某走到驾驶座旁边大声吵闹,称“我是西湾人为什么不能在西湾站下”,叫司机停车并用手拍打、拉拽杨师傅握着方向盘的右手,一度将杨师傅握方向盘的右手拉离方向盘,影响车辆正常行驶。为了车上20多名乘客的安全,杨师傅被迫停车,车上的

乘客报警后,吴某被民警带回公安机关接受调查。

法院认为乘客行为构成犯罪

斗门区人民法院经审理后认为,被告人吴某在公共交通工具行驶过程中,拍打、拉拽驾驶人员,妨害其安全驾驶,危害公共安全,其行为已构成以危险方法危害公共安全罪。结合吴某明知他人报警而在现场等待,抓捕时无拒捕行为,归案后如实供述罪行的自首情节,依法判处吴某有期徒刑二年。

一审判决后,被告人吴某提出上诉,请求改判为寻衅滋事罪并适用缓刑。珠海市中级人民法院经审理后认为,原判决认定事实和适用法律正确,量刑适当,审判程序合法,裁定驳回上诉,维持原判。

法官提醒

严惩暴力干扰 公交车司机驾驶行为

乘客若认为公交车司机的行为有不当之处,应当向司机所属单位或有关部门投诉,绝不能以言语辱骂甚至暴力的方式,干扰公交车司机的正常驾驶行为。在公共交通工具上暴力干扰司机驾驶的行为,严重危及乘客及其他道路使用者的人身及财产安全,司法机关对此类行为将坚持依法从严惩处。

市公安机关开展集中清查行动 50名网上在逃人员被抓获

本报讯(记者宋一诺 通讯员曾书琼)根据省公安厅重点抓获一批网上在逃人员、整治一批突出治安问题、侦破一批刑事案件的统一部署,8月27日零时至8月28日24时,珠海市公安局在全市开展为期两天的集中清查行动,共出动警力2000余人次,排查歌舞洗浴、网吧游艺、寄递业、城中村、小旅馆等重点行业及场所3000余家(处),查处整治130余家,抓获网上在逃人员50人、劝投6人,侦破案件31起,查获犯罪嫌疑人90余名。

在此次行动中,珠海警方成功抓获4名涉嫌实施非法拘禁进行追债的犯罪嫌疑人。今年8月中旬,一宋姓男子向拱北警方报警称:因在澳门赌博欠下债务,自己入境后被几名男子非法拘禁,期间被殴打致伤。8月27日,专案组民警在中山市坦洲镇抓获4名犯罪嫌疑人郭某仙(男,33岁)、郭某金(男,31岁)、李某春(男,32岁)、黄某春(男,31岁)。目前,4名犯罪嫌疑人已被拱北警方刑事拘留,案件正在依法办理中。

珠海口岸首次截获两有害生物 为三裂叶豚草和加拿大苍耳,已被销毁

本报讯(记者许晖)9月3日,经拱北海关技术中心实验室鉴定,该关下属高栏海关从一批入境集装箱中截获的有害生物为三裂叶豚草和加拿大苍耳,系珠海口岸首次截获。目前该关已对该批入境集装箱进行检疫除害处理,对截留物作销毁处理。

记者从拱北海关了解到,三裂叶豚草素有“植物杀手”称号,原产于北美,被列入中国“第二批外来入侵物种名单”,吸肥能

力和再生能力极强,降低农作物产量,破坏生物多样性。此外,三裂叶豚草还是“枯草热”的主要病源,容易引发过敏性鼻炎和支气管哮喘等反应症状。

加拿大苍耳,属于《中华人民共和国进境植物检疫性有害生物名录》中列明的禁止进境检疫性杂草之一。其适应能力强,进入新环境后,面积迅速扩大,与该地植物争夺养料、光照、生长空间和水分等有限资源,是一种入侵能力极强的恶性杂草。

爱珠海 爱生活

珠 / 海 / 人 / 居 / 生 / 活 / 展

这个中秋

购新车就来2019秋季珠海人居展

数百款畅销车型荟聚一堂

更有机会赢取 多重大礼包!

每天送出1份万元大礼包

奖品包括:

- 1、康加美净水机1台 价值3680元
- 2、詹博士中秋茶叶大礼包1份 价值3402元
- 3、华为Nova5Pro (8+128G) 手机1台 价值2999元

具体规则请关注
珠海特区报官方微信号



康加美净水机



华为Nova5Pro



詹博士中秋茶叶大礼包

主办单位: 珠海传媒集团

支持单位: 粤TV

泰锋电器

詹博士
Dr. Zhan's Tea

关注健康
从水开始

时间: 2019年9月13日至15日 地点: 珠海市体育中心